



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 0645) 41 103, E-mail: logasevu4s@i.ua

ПРОТОКОЛ № 25

м. Северодонецьк

16 липня 2016 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

І. Про попередню класифікацію надзвичайної ситуації, що сталась на території селища Лопаскине Новоайдарського району Луганської області за видом, класифікаційними ознаками та рівнем.

(Сергієнко В.В.)

16.07.2016 близько 10:30 сталося загоряння сухої трави біля лісового масиву в районі селища Лопаскине Новоайдарського району. Через спекотну погоду та поривчастий вітер пожежа швидко поширилась на житловий сектор та лісовий масив. Для ліквідації пожежі були задіяні сили та засоби Головного управління ДСНС України у Луганській області (25 чол. о/с, 6 од. техніки) та Новоайдарського лісомисливського господарства (17 чол., 7 од. техніки). Пожежею знищено 2 житлових будинки, 4 нежитлових будинки, гаражі, господарчі будівлі та 65 га лісової площі. Гасіння пожежі ускладнювалось близькістю до лінії розмежування, мінними полями, відсутністю зв'язку у «сірій зоні», спекою та поривчастим вітром.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Попередньо класифікувати ситуацію, що виникла на території селища Лопаскине Новоайдарського району Луганської області згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор надзвичайних ситуацій» (ДК 019:2010) та Класифікаційними ознаками надзвичайних ситуацій, затверджених наказом МНС України від 12.12.2012 № 1400, як надзвичайну ситуацію природного характеру (далі – НС). Код НС – 20610 (НС, пов'язана з лісовою пожежею), номер ознаки 2.21 (Лісова пожежа верхова (низова)).

Відповідно до пункту 7 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, ця надзвичайна ситуація попередньо може класифікуватись як об'єктового рівня.

2. **Управлінню з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації** підготувати розпорядження голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації про виділення пально-мастильних матеріалів (бензин А-92 500 л та дизельне паливо 500 л) з регіонального матеріального резерву на ліквідацію надзвичайної ситуації.

Термін: невідкладно

Заступник голови комісії


Ю.Ю.КЛИМЕНКО

Секретар комісії


В.Ф.МИРОШНИЧЕНКО